



Legislation Text

File #: DT-O-0051-23, Version: 1

ADOPTING DUPAGE COUNTY FAIR SHARE ROAD IMPROVEMENT IMPACT FEE ADMINISTRATION ORDINANCE AND REPEALING ORDINANCE DTo-16-88 AS AMENDED, "DUPAGE COUNTY FAIR SHARE TRANSPORTATION IMPACT FEE ORDINANCE"

WHEREAS, the DuPage County Board (hereinafter "County Board") has adopted DTo-16-88 regarding the imposition of fair share transportation impact fees, effective November 22, 1988, which has been amended from time to time; and

WHEREAS, the County of DuPage (hereinafter "County") has the authority to repeal the fair share road improvement impact fee pursuant to statutory authority and other applicable law; and

WHEREAS, the County Board has determined that economic and transportation needs no longer necessitate fair share road improvement impact fees; and

WHEREAS, it is necessary to administer impact fee accounts and services until such time as all accounts have been expended; and

WHEREAS, it is the role and responsibility of the Impact Fee Advisory Committee (hereinafter "IFAC") to annually review impact fee accounts and County compliance with state statutes regarding annual reports and use of funds; and

WHEREAS, this Ordinance DT-O-0051-23, "DuPage County Fair Share Road Improvement Impact Fee Administration Ordinance" is intended to establish the actions required to administer impact fees, which have previously been collected, upon termination of impact fee collections.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the County Board that Ordinance DT-O-0051-23, incorporated herein by reference, shall be adopted by the County Board and shall go into effect on May 23, 2023; and

BE IT FURTHER RESOLVED that the DuPage County Clerk shall submit a copy of this Ordinance DT-O-0051-23 to the codifier for publication and that copies of this Resolution and Ordinance DT-O-0051-23 shall be sent to all DuPage County communities, by and through the DuPage County Division of Transportation.

Enacted and approved this 23rd day of May, 2023 at Wheaton, Illinois.

DEBORAH A. CONROY, CHAIR DU PAGE COUNTY BOARD

Attest:

JEAN KACZMAREK, COUNTY CLERK